



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 6836-3/2015.

**Javaslat  
az  
ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt. által fizetett  
bérleti díj felhasználására vonatkozó megállapodások megkötésére**

**Tisztelt Közgyűlés !**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, Salgótarján és Környéke Önkormányzatainak Vízmű Tulajdonközössége, Salgótarján Önkormányzat és Térsége Szennyvízközmű Tulajdonközössége 2013. május 30-án a víziközmű-szolgáltatási feladatok ellátása tárgyában Bérleti Üzemeltetési Szerződést kötött az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt.-vel (továbbiakban ÉRV. ZRt.), mint víziközmű-szolgáltatóval.

A Bérleti Üzemeltetési Szerződések értelmében a víziközmű vagyon felújítási, pótlási költségeinek fedezetére a víziközmű-szolgáltató az önkormányzat és a tulajdonközösségek részére a szolgáltatásból származó nettó árbevétel függvényében éves bérleti díjat fizet.

A víziközmű-szolgáltató javaslatot tett a 2015. évben szükségessé váló rekonstrukciós beavatkozásokra, azok várható bekerülési költségeinek megjelölésével.

A tervjavaslatban szereplő víziközmű-fejlesztések a 2015. évre tervezett bérleti díj terhére kerülnének végrehajtásra.

A felhasználni kívánt bérleti díjra vonatkozó megállapodások struktúrája célszerűen meg kell egyezzen a Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének 148/2014. (IX.11.) Öh. sz. határozatával elfogadott, a víziközmű rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervének felépítésével, a vagyoneértékelést szerepeltetni kell a megállapodások mellékleteit képező táblázatokban, viszont első alkalommal az ÉRV. ZRt. 2016-ban kíván e soron ráfordítást érvényesíteni.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek:



## Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat nevében jóváhagyja az önkormányzat és az ÉRV ZRt. között kötendő megállapodást az 1. melléklet szerint, a Salgótarján és Környéke Önkormányzatainak Vízmű Tulajdonközössége és az ÉRV. ZRt. között kötendő megállapodást a 2. melléklet szerint, a Salgótarján Önkormányzat és Térsége Szennyvízközmű Tulajdonközössége és az ÉRV ZRt. között kötendő megállapodást a 3. melléklet szerint, és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dóra Ottó polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti melléletekben meghatározott felújítási, pótlási feladatok miatt az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására vonatkozó javaslatát a Közgyűlés soron következő ülésére terjessze be.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. június 16.



  
Dóra Ottó  
polgármester

**MEGÁLLAPODÁS**  
BBO-H-2015-97-tervezet-3

Amely létrejött egyrészről

**ÉRV. ÉSZAKMAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS VÍZMŰVEK ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

Székhelye: 3700 Kazincbarcika, Tardonai u. 1.  
Adószám: 11069186-2-05  
Cégjegyzékszám: 05-10-000123  
Cégbíróság: Miskolci Törvényszék Cégbírósága  
Számavezető: Kereskedelmi és Hitelbank ZRt.  
Bankszámlaszám: 10200139-27008623  
Képviselő: Ritter Géza vezérigazgató  
továbbiakban **Víziközmű-szolgáltató,**

Másrészről

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata**

Székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.  
Adószám: 15735289-2-12  
Számavezető: Kereskedelmi és Hitelbank ZRt.  
Bankszámlaszám: 10402142-49565051-57501623  
Képviselő: Dóra Ottó polgármester

továbbiakban **Közműtulajdonos,** továbbiakban együtt **Felek** között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

**Megállapodás tárgya:** A 2015. évi bérleti díj ivóvízközmű és szennyvízközmű fejlesztésekre történő felhasználása

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 18. §-a szerint, ha jogszabály vagy az üzemeltetési szerződés a víziközmű-szolgáltatási jog gyakorlását vagy a víziközmű használatát díj (a továbbiakban: bérleti díj) fizetéséhez köti, az ellátásért felelős az ebből származó bevételét elkülönítetten kezeli, és azt kizárólag víziközmű-fejlesztés finanszírozására használhatja fel.

Felek a 2015. évben **ivó- és szennyvíz-szolgáltatás** vonatkozásában tervezetten keletkező bérleti díj összegének beruházásra, felújításokra és pótlásra történő felhasználását jelen megállapodásban rögzítik.

1. Felek rögzítik, hogy 2015. évben a szolgáltatási díj részét képező – a Közműtulajdonos tulajdonának fejlesztési forrását jelentő – **bérleti díj összege:**

<b>Ivóvíz</b>	<b>56.200.000,- Ft + 27% Áfa,</b>
<b>Szennyvíz</b>	<b>10.903.000,-Ft + 27% Áfa.</b>

**A bérleti díj összege mindösszesen bruttó 85.220.810,- Ft, melyből a vagyonbiztosítás éves összege a Közműtulajdonost terheli.**

2. Felek rögzítik, hogy a **vagyonbiztosítás összegével csökkentett, 2015. évi** tervezett bérleti díjat jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező **BBO-H-2015-97-melléklet1-tervezet2 és BBO-H-2015-97-melléklet2-tervezet2** számú mellékekben szereplő munkák finanszírozására kívánják felhasználni.

Az összeállított fejlesztési tervet Víziközmű-szolgáltató az időközben jelentkező jogos, indokolt és teljesíthető műszaki igények figyelembevételével, Közműtulajdonossal történő egyeztetést követően, Közműtulajdonos jóváhagyásával módosíthatja.

### 3. Felek a fejlesztések végrehajtásával kapcsolatban az alábbiakat rögzítik:

- a. Felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodás alapján a Víziközmű-szolgáltató által elvégzett beruházások, felújítások és pótlások megvalósítására külön szerződést nem kötnek, azokat a Víziközmű-szolgáltató a Közműtulajdonos írásos rendelkezése alapján végzi és elszámolása a jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelően történik.
- b. A Közműtulajdonos elvégzi, illetve elvégezteti a szükséges víziközmű fejlesztéseket a jóváhagyott fejlesztési terveknek megfelelően.
- c. Adott fejlesztési munka kivitelezése esetén – abban az esetben, ha a kivitelező nem a Víziközmű-szolgáltató – amennyiben a Víziközmű-szolgáltatót a víziközmű fejlesztések kivitelezéséből eredően kár ér, úgy az emiatt felmerült költség a Közműtulajdonost terheli.
- d. Víziközmű-szolgáltató jogosult a nem általa végrehajtandó fejlesztések terveinek véleményezésére, a megvalósult fejlesztések műszaki átadás-átvételi eljárás keretében, üzemeltetésre történő átvételére.
- e. Közműtulajdonos köteles az általa koordinált, nem a Víziközmű-szolgáltató által végzett fejlesztések folyamatáról a Víziközmű-szolgáltatót tájékoztatni. Közműtulajdonos köteles a Víziközmű-szolgáltató részéről szakfelügyeletet megrendelni, továbbá a munkaterület átadás-átvétel, valamint a műszaki átadás-átvételi eljárás időpontjáról tájékoztatni és meghívni. Víziközmű-szolgáltató a kivitelezési munkálatokat előzetes bejelentés nélkül bármikor ellenőrizheti.
- f. A tervezett víziközmű fejlesztések biztosítása a Közműtulajdonos felelőssége, amennyiben e kötelezettségének nem tesz eleget, a fejlesztések elmaradásából adódóan a Víziközmű-szolgáltatót semmiféle felelősség nem terheli.

4. Felek kijelentik, hogy a 2015. évben ivó- és szennyvíz-szolgáltatás vonatkozásában keletkező bérleti díj összegének beruházásra, felújításokra és pótlásra történő felhasználását a Víziközmű-szolgáltató által elvégzett munkák esetében az alábbiak betartásával valósítják meg:

4.1. Víziközmű-szolgáltató kijelenti, hogy a jelen megállapodás alapján előzetesen az elvégezni kívánt beruházások, felújítások és pótlások megvalósításáról Közműtulajdonosnak az 1. melléklet szerinti írásbeli tájékoztatást küld, amely tartalmazza az elvégzendő munka megnevezését, tárgyát, ellenértékét, a teljesítési határidőt, az elvégzett feladatokért vállalt jótállási időt, valamint a kapcsolattartó személyét. Közműtulajdonos a rendelkezésére bocsátott tájékoztatás alapján járul hozzá az abban foglalt feladatok elvégzéséhez.

Víziközmű-szolgáltató jogosult a teljesítési határidő előtti teljesítésre is, melyet a Közműtulajdonos elfogad.

Víziközmű-szolgáltató jogosult a munkavégzés során alvállalkozót igénybe venni. Az alvállalkozók igénybevételeéről Közműtulajdonost tájékoztatni köteles.

Víziközmű-szolgáltató köteles a Közműtulajdonost minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a teljesítések vonatkozásában a minőséget, az ütemterv szerinti előrehaladást, a határidők betartását gátolja, illetve veszélyezteti.

Az értesítésnek tartalmaznia kell a késedelem okát és annak várható időtartamát.

Közműtulajdonos részéről a munka jellegétől függetlenül az alábbi kapcsolattartó személy kerül meghatározására:

Név:                   Fodorné Beratin Anikó, vízügyi referens  
Cím:                    3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.  
Telefonszám: 32/522-913

Felek megállapodnak, hogy amennyiben a munka jellege vagy törvényi előírás, műszaki ellenőr bevonását megköveteli, úgy Közműtulajdonos által bevinni kívánt személyről írásban tájékoztatja Víziközmű-szolgáltatót.

4.2. Felek megállapodnak, hogy olyan okból bekövetkező késedelmes teljesítés esetén, amelyért Víziközmű-szolgáltató a Ptk. alapján felelősséggel tartozik, a Víziközmű-szolgáltató által vállalt kötbér mértéke: napi 1 %, de nem haladhatja meg az adott fejlesztés esetében irányadó nettó vállalkozói díj 10 %-át. A kötbér vetítési alapja az adott fejlesztés esetében irányadó nettó vállalkozói díj.

A kötbérfizetési kötelezettséget a Közműtulajdonos által esetlegesen megjelölt póthatáridő kitűzése nem érinti.

4.3. Víziközmű-szolgáltató a munkát I. o. minőségben köteles elvégezni. Tudomásul veszi, hogy a kivitelezés során csak érvényes alkalmassági bizonyítvánnyal rendelkező anyagokat, berendezéseket, szerkezeteket építhet be. Munkáját mindig vonatkozó szabványoknak és előírásoknak megfelelően végzi.

4.4. A munkavégzés során a kivitelezés teljes időtartama alatt a munkaterületen a balesetveszély megelőzéséről a Víziközmű-szolgáltatónak kell gondoskodnia, a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény, illetve a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény szerint.

4.5. Az elvégzett munkákat követően:

Víziközmű-szolgáltató a feladatok elvégzését követően vállalja a műszaki átadás-átvételi, valamint a felülvizsgálati eljárások megszervezését.

Közműtulajdonos a műszaki átadás-átvételi eljárás keretében tulajdonba vett, felújított eszközöket üzemeltetésre átadja a Víziközmű-szolgáltatónak, és írásban elismeri az elvégzett munka teljesítését.

Víziközmű-szolgáltató köteles gondoskodni a munkaterületen keletkező törmelék elszállításáról, illetve a munkaterület rendjének és tisztaságának folyamatos biztosításáról. A munkák átadásának időpontjára köteles a munkaterületet megtisztítani, és az ott található szemetet, felesleges anyagot, gépeket, ideiglenes létesítményeket, ill. minden szennyeződést eltávolítani, és azt a vonatkozó előírások betartásával elhelyezni.

5. Víziközmű-szolgáltató az előre nem tervezhető, üzembiztonsági okokból év közben szükségessé váló, jelen megállapodásban nem szereplő fejlesztésekről, minden esetben tájékoztatja a Közműtulajdonost. Ezen munkák értéke is a bérleti díj terhére kerül elszámolásra.

6. Az éves bérleti díj összege a Víziközmű-szolgáltató és a Közműtulajdonos között érvényben lévő üzemeltetési szerződésben rögzítetteknek megfelelően kerül meghatározásra, és elszámolásra.

7. A felújítási munkák értékét a Víziközmű-szolgáltató a munka teljesítésekor – a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően - kiszámlázza a Közműtulajdonos felé, mely számlák fizetési határideje a Víziközmű-szolgáltató által fizetendő bérleti díj számlákkal szinkronban kerül meghatározásra.

A Víziközmű-szolgáltató által elvégzett fejlesztési munkák költségeit tartalmazó számlák kiegyenlítése a bérleti díj elszámolás során a Víziközmű-szolgáltató és a Közműtulajdonos között érvényben lévő üzemeltetési szerződésben rögzítettek szerint, kompenzációval történik.

A jelen megállapodás számával ellátott számla és a teljesítési igazolás postázási címe a Megrendelő székhelye.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
3100 Salgótarján Múzeum tér 1.

**8. Felek megállapodnak abban, hogy a Víziközmű-szolgáltató a 2015. évi bérleti díj és az annak terhére elszámolt felújítás, beruházás különbözetét, a fejlesztésre fel nem használt összeget a Közműtulajdonos számlájára átutalja – az előzőekben rögzítettek figyelembevételével – a bérleti díj elszámolásakor 2016. január 31-ig.**

9. Amennyiben az előre nem tervezhető és üzembiztonsági okokból év közben szükségessé váló víziközmű fejlesztési munkák felmerülése miatt az éves bérleti díj nem fedezi a szükséges fejlesztések költségeit, úgy Felek megállapodnak a többletfejlesztési költségnek az előző években felgyülemlett és fel nem használt, vagy a 2016. évben képződő bérleti díj terhére történő elszámolásában, pénzügyi rendezésében.

10. Jelen megállapodás mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba. Eltérő időpontban történő aláírás esetén a hatálybalépés napja az utolsó aláírás napja.

11. A megállapodás módosítására csak írásban, közös megegyezéssel, a Felek egybehangzó akaratával van lehetőség, és mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba. Eltérő időpontban történő aláírás esetén a hatálybalépés napja az utolsó aláírás napja.

12. A megállapodás teljesítéséből eredő bármilyen vitás kérdést a Felek tárgyalás útján kísérik meg rendezni. Amennyiben a vitás kérdések felmerülését követő 30 napon belül a tárgyalások nem vezetnek eredményre, úgy a Felek érdekeiket bírósági úton érvényesítik és hatáskörtől függően kötik ki a Kazincbarcikai Járásbíróság, ill. Miskolci Törvényszék kizárólagos illetékességét.

13. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az ágazati szakmai jogszabályok vonatkozó rendelkezései irányadóak.

14. Jelen megállapodás a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban Kbt.) 9.§ (1) bekezdés kb) pontja értelmében nem tartozik a Kbt. hatálya alá.

Felek a jelen megállapodást kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Jelen megállapodás 6 eredeti példányban készült, melyből 4 példány Közműtulajdonost, 2 példány Víziközmű-szolgáltatót illeti meg.

Salgótarján, 2015.....

Kazincbarcika, 2015.....

.....  
Salgótarján Megyei Jogú Város  
Önkormányzata  
Dóra Ottó  
polgármester

.....  
ÉRV ZRt.  
Ritter Géza  
vezérigazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:  
Salgótarján, 2015. ....

Telek László  
irodavezető

## BÉRLETI DÍJ TERHÉRE JAVASOLT

## MUNKÁK

2015. ÉVBEN

## SALGÓTARJÁN

Ssz.	A munka megnevezése	Tervezett bruttó érték (eFt)	
1	Hársfa út - NA150 ac. gerincvezeték kiváltása 70 m hosszban D160 mm KPE nyomócsővel és NA 80 ac. gerincvezeték kiváltása 320 m hosszban D90 mm KPE nyomócsővel továbbá a bekötések cseréjével	13 621	2015. évi bérleti díj terhére, 2014-ben elvégezve
2	Kistarján út 4-6. sz. közötti szakaszon az ivóvíz gerincvezeték kiváltása. Régi vezeték átmérője és anyaga: NA 250 mm KM PVC. Új vezeték átmérője és anyaga: D 200 mm KPE. Kiváltandó vezeték hossz: 70 m	2 921	2015. évi bérleti díj terhére
3	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok.	54 578	2015. évi bérleti díj terhére
4	Vagyonértékelés (Bérleti üzemeltetési szerződés 1.11 pont)	0	
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>71 120</b>	

**BÉRLETI DÍJ TERHÉRE JAVASOLT  
MUNKÁK  
2015. ÉVBEN**

**SALGÓTARJÁN**

<b>Ssz.</b>	<b>A munka megnevezése</b>	<b>Tervezett bruttó érték (eFt)</b>	
1	A salgótarjáni szennyvíztisztító telep leromlott állagú, belső útszakaszainak felújítása	10 668	2015. évi bérleti díj terhére
2	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok	2 925	2015. évi bérleti díj terhére
3	Vagyonértékelés (Bérleti üzemeltetési szerződés 1.11 pont)	0	
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>13 593</b>	



**Salgótarján Megyei Jogú  
Város Önkormányzata**

**SALGÓTARJÁN**

**Múzeum tér 1.,  
3100**

**Tárgy: Tájékoztatás**

***Tisztelt Cím!***

Az ÉRV ZRt. és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata között 2015. ... hó ... napján létrejött BBO-H-2015-97-tervezet-3 számú közműbérleti díjas megállapodás alapján jelen levelünkkel tájékoztatjuk az alábbi munka megkezdésének szándékáról:

Munka megnevezése: .....

Munka jellege: Tervezett/Nem tervezett

Ellenértéke: .....,- Ft, azaz .....(szövegesen)..... forint

Teljesítés helye: .....

Munkakezdés időpontja: .....

Munka befejezésének időpontja: .....

Jótállási idő: .....

Kapcsolattartó: Máté Csaba divízióvezető

Elérhetősége: 06-30/655-0272  
mate.csaba@ervzrt.hu

Üdvözlettel:

Aláíró1 neve  
beosztása

Aláíró2 neve  
beosztása

**MEGÁLLAPODÁS**  
BBO-H-2015-98-tervezet-3

Amely létrejött egyrészről

**ÉRV. ÉSZAKMAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS VÍZMŰVEK ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

Székhelye: 3700 Kazincbarcika, Tardonai u. 1.  
Adószám: 11069186-2-05  
Cégjegyzékszám: 05-10-000123  
Cégbíróság: Miskolci Törvényszék Cégbírósága  
Számlavezető: Kereskedelmi és Hitelbank ZRt.  
Bankszámlaszám: 10200139-27008623  
Képviselő: Ritter Géza vezérigazgató  
továbbiakban **Víziközmű-szolgáltató,**

Másrészről

**Salgótarján és Környéke Önkormányzatainak Vízmű Tulajdonközössége**

képviselőként Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

Székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.  
Adószám: 18395813-2-12  
Számlavezető: Kereskedelmi és Hitelbank ZRt.  
Bankszámlaszám: 10402142-49565051-57501609  
Képviselő: Dóra Ottó polgármester

továbbiakban **Közműtulajdonos,** továbbiakban együtt **Felek** között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

**Megállapodás tárgya:** A 2015. évi bérleti díj ivóvízközmű fejlesztésekre történő felhasználása

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 18. §-a szerint, ha jogszabály vagy az üzemeltetési szerződés a víziközmű-szolgáltatási jog gyakorlását vagy a víziközmű használatát díj (a továbbiakban: bérleti díj) fizetéséhez köti, az ellátásért felelős az ebből származó bevételét elkülönítetten kezeli, és azt kizárólag víziközmű-fejlesztés finanszírozására használhatja fel.

Felek a 2015. évben **ivóvíz-szolgáltatás** vonatkozásában tervezetten keletkező bérleti díj összegének beruházásra, felújításokra és pótlásra történő felhasználását jelen megállapodásban rögzítik.

1. Felek rögzítik, hogy 2015. évben a szolgáltatási díj részét képező – a Közműtulajdonos tulajdonának fejlesztési forrását jelentő – **bérleti díj összege: bruttó 11.178.540,- Ft, melyből a vagyonbiztosítás éves összege a Közműtulajdonost terheli.**

2. Felek rögzítik, hogy a **vagyonbiztosítás összegével csökkentett, 2015. évi tervezett bérleti díjat** jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező **BBO-H-2015-98-melléklet1-tervezet2** számú mellékletben szereplő munkák finanszírozására kívánják felhasználni.

Az összeállított fejlesztési tervet Víziközmű-szolgáltató az időközben jelentkező jogos, indokolt és teljesíthető műszaki igények figyelembevételével Közműtulajdonossal történő egyeztetést követően, Közműtulajdonos jóváhagyásával módosíthatja.

3. Felek a fejlesztések végrehajtásával kapcsolatban az alábbiakat rögzítik:

- a. Felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodás alapján a Víziközmű-szolgáltató által elvégzett beruházások, felújítások és pótlások megvalósítására külön szerződést nem kötnek, azokat a Víziközmű-szolgáltató a Közműtulajdonos írásos rendelkezése alapján végzi és elszámolása a jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelően történik.

- b. A Közműtulajdonos elvégzi, illetve elvégezteti a szükséges víziközmű fejlesztéseket a jóváhagyott fejlesztési tervnek megfelelően.
- c. Adott fejlesztési munka kivitelezése esetén – abban az esetben, ha a kivitelező nem a Víziközmű-szolgáltató – amennyiben a Víziközmű-szolgáltatót a víziközmű fejlesztések kivitelezéséből eredően kár ér, úgy az emiatt felmerült költség a Közműtulajdonost terheli.
- d. Víziközmű-szolgáltató jogosult a nem általa végrehajtandó fejlesztések terveinek véleményezésére, a megvalósult fejlesztések műszaki átadás-átvételi eljárás keretében, üzemeltetésre történő átvételére.
- e. Közműtulajdonos köteles az általa koordinált, nem a Víziközmű-szolgáltató által végzett fejlesztések folyamatáról a Víziközmű-szolgáltatót tájékoztatni. Közműtulajdonos köteles a Víziközmű-szolgáltató részéről szakfelügyelet megrendelni, továbbá a munkaterület átadás-átvétel, valamint a műszaki átadás-átvételi eljárás időpontjáról tájékoztatni és meghívni. Víziközmű-szolgáltató a kivitelezési munkálatokat előzetes bejelentés nélkül bármikor ellenőrizheti.
- f. A tervezett víziközmű fejlesztések biztosítása a Közműtulajdonos felelőssége, amennyiben e kötelezettségének nem tesz eleget, a fejlesztések elmaradásából adódóan a Víziközmű-szolgáltatót semmiféle felelősség nem terheli.

4. Felek kijelentik, hogy a 2015. évben ivóvíz szolgáltatás vonatkozásában keletkező bérleti díj összegének beruházásra, felújításokra és pótlásra történő felhasználását a Víziközmű-szolgáltató által elvégzett munkák esetében az alábbiak betartásával valósítják meg:

4.1. Víziközmű-szolgáltató kijelenti, hogy a jelen megállapodás alapján előzetesen az elvégezni kívánt beruházások, felújítások és pótlások megvalósításáról Közműtulajdonosnak az 1. melléklet szerinti írásbeli tájékoztatást küld, amely tartalmazza az elvégzendő munka megnevezését, tárgyát, ellenértékét, a teljesítési határidőt, az elvégzett feladatokért vállalt jótállási időt, valamint a kapcsolattartó személyét. Közműtulajdonos a rendelkezésére bocsátott tájékoztatás alapján járul hozzá az abban foglalt feladatok elvégzéséhez.

Víziközmű-szolgáltató jogosult a teljesítési határidő előtti teljesítésre is, melyet a Közműtulajdonos elfogad.

Víziközmű-szolgáltató jogosult a munkavégzés során alvállalkozót igénybe venni. Az alvállalkozók igénybevételeéről Közműtulajdonost tájékoztatni köteles.

Víziközmű-szolgáltató köteles a Közműtulajdonost minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a teljesítések vonatkozásában a minőséget, az ütemterv szerinti előrehaladást, a határidők betartását gátolja, illetve veszélyezteti. Az értesítésnek tartalmaznia kell a késedelem okát és annak várható időtartamát.

Közműtulajdonos részéről a munka jellegétől függetlenül az alábbi kapcsolattartó személy kerül meghatározására:

Név: Fodorné Beratin Anikó, vízügyi referens  
Cím: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.  
Telefonszám: 32/522-913

Felek megállapodnak, hogy, amennyiben a munka jellege vagy törvényi előírás, műszaki ellenőr bevonását megköveteli, úgy Közműtulajdonos által bevonni kívánt személyről írásban tájékoztatja Víziközmű-szolgáltatót.

4.2. Felek megállapodnak, hogy olyan okból bekövetkező késedelmes teljesítés esetén, amelyért Víziközmű-szolgáltató a Ptk. alapján felelősséggel tartozik, a Víziközmű-szolgáltató által vállalt kötbér mértéke: napi 1 %, de nem haladhatja meg az adott fejlesztés esetében irányadó nettó vállalkozói díj 10 %-át. A kötbér vetítési alapja az adott fejlesztés esetében irányadó nettó vállalkozói díj.

A kötbérfizetési kötelezettséget a Közműtulajdonos által esetlegesen megjelölt póthatáridő kitűzése nem érinti.

4.3. Víziközmű-szolgáltató a munkát I. o. minőségben köteles elvégezni. Tudomásul veszi, hogy a kivitelezés során csak érvényes alkalmassági bizonyítvánnyal rendelkező anyagokat, berendezéseket, szerkezeteket építhet be. Munkáját mindig vonatkozó szabványoknak és előírásoknak megfelelően végzi.

4.4. A munkavégzés során a kivitelezés teljes időtartama alatt a munkaterületen a balesetveszély megelőzéséről a Víziközmű-szolgáltatónak kell gondoskodnia, a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény, illetve a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény szerint.

4.5. Az elvégzett munkákat követően:

Víziközmű-szolgáltató a feladatok elvégzését követően vállalja a műszaki átadás-átvételi, valamint a felülvizsgálati eljárások megszervezését.

Közműtulajdonos a műszaki átadás-átvételi eljárás keretében tulajdonba vett, felújított eszközöket üzemeltetésre átadja a Víziközmű-szolgáltatónak, és írásban elismeri az elvégzett munka teljesítését.

Víziközmű-szolgáltató köteles gondoskodni a munkaterületen keletkező törmelék elszállításáról, illetve a munkaterület rendjének és tisztaságának folyamatos biztosításáról. A munkák átadásának időpontjára köteles a munkaterületet megtisztítani, és az ott található szemetet, felesleges anyagot, gépeket, ideiglenes létesítményeket, ill. minden szennyeződést eltávolítani, és azt a vonatkozó előírások betartásával elhelyezni.

5. Víziközmű-szolgáltató az előre nem tervezhető, üzembiztonsági okokból év közben szükségessé váló, jelen megállapodásban nem szereplő fejlesztésekről, minden esetben tájékoztatja a Közműtulajdonost. Ezen munkák értéke is a bérleti díj terhére kerül elszámolásra.

6. Az éves bérleti díj összege a Víziközmű-szolgáltató és a Közműtulajdonos között érvényben lévő üzemeltetési szerződésben rögzítetteknek megfelelően kerül meghatározásra, és elszámolásra.

7. A felújítási munkák értékét a Víziközmű-szolgáltató a munka teljesítésekor – a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően - kiszámlázza a Közműtulajdonos felé, mely számlák fizetési határideje a Víziközmű-szolgáltató által fizetendő bérleti díj számlákkal szinkronban kerül meghatározásra.

A víziközmű-szolgáltató által elvégzett fejlesztési munkák költségeit tartalmazó számlák kiegyenlítése a bérleti díj elszámolás során a Víziközmű-szolgáltató és a Közműtulajdonos között érvényben lévő üzemeltetési szerződésben rögzítettek szerint, kompenzációval történik.

A jelen megállapodás számával ellátott számla és a teljesítési igazolás postázási címe a Megrendelő székhelye.

Salgótarján és Környéke Önkormányzatainak Vízmű Tulajdonközössége  
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
3100 Salgótarján Múzeum tér 1.

**8. Felek megállapodnak abban, hogy a Víziközmű-szolgáltató a 2015. évi bérleti díj és az annak terhére elszámolt felújítás, beruházás különbözetét, a fejlesztésre fel nem használt összeget a Közműtulajdonos számlájára átutalja – az előzőekben rögzítettek figyelembevételével – a bérleti díj elszámolásakor 2016. január 31-ig.**

9. Amennyiben az előre nem tervezhető és üzembiztonsági okokból év közben szükségessé váló víziközmű fejlesztési munkák felmerülése miatt az éves bérleti díj nem fedezi a szükséges fejlesztések költségeit, úgy Felek megállapodnak a többletfejlesztési költségnek

az előző években felgyülemlett és fel nem használt, vagy a 2016. évben képződő bérleti díj terhére történő elszámolásában, pénzügyi rendezésében.

**10.** Jelen megállapodás mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba. Eltérő időpontban történő aláírás esetén a hatálybalépés napja az utolsó aláírás napja.

**11.** A megállapodás módosítására csak írásban, közös megegyezéssel, a Felek egybehangzó akaratával van lehetőség, és mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba. Eltérő időpontban történő aláírás esetén a hatálybalépés napja az utolsó aláírás napja.

**12.** A megállapodás teljesítéséből eredő bármilyen vitás kérdést a Felek tárgyalás útján kísérik meg rendezni. Amennyiben a vitás kérdések felmerülését követő 30 napon belül a tárgyalások nem vezetnek eredményre, úgy a Felek érdekeiket bírósági úton érvényesítik és hatáskörtől függően kötik ki a Kazincbarcikai Járásbíróság, ill. Miskolci Törvényszék kizárólagos illetékességét.

**13.** Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az ágazati szakmai jogszabályok vonatkozó rendelkezései irányadóak.

**14.** Jelen megállapodás a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban Kbt.) 9.§ (1) bekezdés kb) pontja értelmében nem tartozik a Kbt. hatálya alá.

Felek a jelen megállapodást kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Jelen megállapodás 6 eredeti példányban készült, melyből 4 példány Közműtulajdonost, 2 példány Víziközmű-szolgáltatót illeti meg.

Salgótarján, 2015.....

Kazincbarcika, 2015.....

.....  
Salgótarján Megyei Jogú Város  
Önkormányzata  
Dóra Ottó  
polgármester

.....  
ÉRV Zrt.  
Ritter Géza  
vezérigazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:  
Salgótarján, 2015. ....

Telek László  
irodavezető

**BÉRLETI DÍJ TERHÉRE JAVASOLT****MUNKÁK****2015. ÉVBEN****SALGÓTARJÁN ÉS KÖRNYÉKE ÖNKÖRMÁNYZATAINAK VÍZMŰ  
TULAJDONKÖZÖSSÉGE**

<b>Ssz.</b>	<b>A munka megnevezése</b>	<b>Tervezett bruttó érték (eFt)</b>	
1.	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok.	11 115	2015. évi bérleti díj terhére
2.	Vagyoneértékelés (Bérleti üzemeltetési szerződés 1.11 pont)	0	
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>11 115</b>	

**Salgótarján és Környéke Önkormányzatainak  
Vízmű Tulajdonközössége  
Salgótarján Megyei Jogú  
Város Önkormányzata**  
**SALGÓTARJÁN**  
Múzeum tér 1.  
3100

Iktatószám: <IKT>  
Keltezés: (kötelezően kitöltendő)  
Szervezeti egység: (kötelezően kit.)  
Ügyintéző: (opciós)  
Ügyintéző elérhetősége: (opciós)

**Tárgy:** Tájékoztatás

***Tisztelt Cím!***

Az ÉRV ZRt. és a Salgótarján és Környéke Önkormányzatainak Vízmű Tulajdonközössége között 2015. ... hó ... napján létrejött BBO-H-2015-98-tervezet-3 számú közműbérleti díjas megállapodás alapján jelen levelünkkel tájékoztatjuk az alábbi munka megkezdésének szándékáról:

Munka megnevezése: .....

Munka jellege: Tervezett/Nem tervezett

Ellenértéke: .....,- Ft, azaz .....(szövegesen)..... forint

Teljesítés helye: .....

Munkakezdés időpontja: .....

Munka befejezésének időpontja: .....

Jótállási idő: .....

Kapcsolattartó: Máté Csaba divízióvezető

Elérhetősége: 06-30/655-0272  
mate.csaba@ervzrt.hu

Üdvözlettel:

Aláíró1 neve  
beosztása

Aláíró2 neve  
beosztása

**MEGÁLLAPODÁS**  
BBO-H-2015-99-tervezet-3

Amely létrejött egyrészről

**ÉRV. ÉSZAKMAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS VÍZMŰVEK ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

Székhelye: 3700 Kazincbarcika, Tardonai u. 1.  
Adószám: 11069186-2-05  
Cégjegyzékszám: 05-10-000123  
Cégbíróság: Miskolci Törvényszék Cégbírósága  
Számlavezető: Kereskedelmi és Hitelbank ZRt.  
Bankszámlaszám: 10200139-27008623  
Képviselő: Ritter Géza vezérigazgató  
továbbiakban **Víziközmű-szolgáltató,**

Másrészről

**Salgótarján Önkormányzat és Térsége Szennyvízközmű Tulajdonközösség**

képviselésében Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

Székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.  
Adószám: 18638363-2-12  
Számlavezető: Kereskedelmi és Hitelbank ZRt.  
Bankszámlaszám: 10402142-49565051-57501616  
Képviselő: Dóra Ottó polgármester

továbbiakban **Közműtulajdonos,** továbbiakban együtt **Felek** között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

**Megállapodás tárgya:** A 2015. évi bérleti díj szennyvízközmű fejlesztésekre történő felhasználása

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 18. §-a szerint, ha jogszabály vagy az üzemeltetési szerződés a víziközmű-szolgáltatási jog gyakorlását vagy a víziközmű használatát díj (a továbbiakban: bérleti díj) fizetéséhez köti, az ellátásért felelős az ebből származó bevételét elkülönítetten kezeli, és azt kizárólag víziközmű-fejlesztés finanszírozására használhatja fel.

Felek a 2015. évben **szennyvíz-szolgáltatás** vonatkozásában tervezetten keletkező bérleti díj összegének beruházásra, felújításokra és pótlásra történő felhasználását jelen megállapodásban rögzítik.

1. Felek rögzítik, hogy 2015. évben a szolgáltatási díj részét képező – a Közműtulajdonos tulajdonának fejlesztési forrását jelentő – **bérleti díj összege településenként:**

Salgótarján:	<b>36.342.000,- Ft + 27% Áfa</b>
Mátraszele:	<b>530.000,- Ft + 27% Áfa</b>
Kazár:	<b>1.132.000,- Ft + 27% Áfa</b>
Vizslás:	<b>816.000,- Ft + 27% Áfa</b>
Somoskőújfalu:	<b>1.424.000,- Ft</b>

A Tulajdonközösséget megillető bruttó bérleti díj összesen: **50.725.400,-Ft, melyből a vagyonbiztosítás éves összege a Közműtulajdonost terheli.**

2. Felek rögzítik, hogy a **vagyonbiztosítás összegével csökkentett, 2015. évi** tervezett bérleti díjat jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező **BBO-H-2015-99-melléklet1-tervezet2** számú mellékletben szereplő munkák finanszírozására kívánják felhasználni.

Az összeállított fejlesztési tervet Víziközmű-szolgáltató az időközben jelentkező jogos, indokolt és teljesíthető műszaki igények figyelembevételével Közműtulajdonossal történő egyeztetést követően, Közműtulajdonos jóváhagyásával módosíthatja.



3. Felek a fejlesztések végrehajtásával kapcsolatban az alábbiakat rögzítik:

- a. Felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodás alapján a Víziközmű-szolgáltató által elvégzett beruházások, felújítások és pótlások megvalósítására külön szerződést nem kötnek, azokat a Víziközmű-szolgáltató a Közműtulajdonos írásos rendelkezése alapján végzi és elszámolása a jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelően történik.
- b. A Közműtulajdonos elvégzi, illetve elvégezteti a szükséges víziközmű fejlesztéseket a jóváhagyott fejlesztési tervnek megfelelően.
- c. Adott fejlesztési munka kivitelezése esetén – abban az esetben, ha a kivitelező nem a Víziközmű-szolgáltató – amennyiben a Víziközmű-szolgáltatót a víziközmű fejlesztések kivitelezéséből eredően kár ér, úgy az emiatt felmerült költség a Közműtulajdonost terheli.
- d. Víziközmű-szolgáltató jogosult a nem általa végrehajtandó fejlesztések terveinek véleményezésére, a megvalósult fejlesztések műszaki átadás-átvételi eljárás keretében, üzemeltetésre történő átvételére.
- e. Közműtulajdonos köteles az általa koordinált, nem a Víziközmű-szolgáltató által végzett fejlesztések folyamatáról a Víziközmű-szolgáltatót tájékoztatni. Közműtulajdonos köteles a Víziközmű-szolgáltató részéről szakfelügyeletet megrendelni, továbbá a munkaterület átadás-átvétel, valamint a műszaki átadás-átvételi eljárás időpontjáról tájékoztatni és meghívni. Víziközmű-szolgáltató a kivitelezési munkálatokat előzetes bejelentés nélkül bármikor ellenőrizheti.
- f. A tervezett víziközmű fejlesztések biztosítása a Közműtulajdonos felelőssége, amennyiben e kötelezettségének nem tesz eleget, a fejlesztések elmaradásából adódóan a Víziközmű-szolgáltatót semmiféle felelősség nem terheli.

4. Felek kijelentik, hogy a 2015. évben szennyvíz-szolgáltatás vonatkozásában keletkező bérleti díj összegének beruházásra, felújításokra és pótlásra történő felhasználását a Víziközmű-szolgáltató által elvégzett munkák esetében az alábbiak betartásával valósítják meg:

4.1. Víziközmű-szolgáltató kijelenti, hogy a jelen megállapodás alapján előzetesen az elvégezni kívánt beruházások, felújítások és pótlások megvalósításáról Közműtulajdonosnak az 1. melléklet szerinti írásbeli tájékoztatást küld, amely tartalmazza az elvégzendő munka megnevezését, tárgyát, ellenértékét, a teljesítési határidőt, az elvégzett feladatokért vállalt jótállási időt, valamint a kapcsolattartó személyét. Közműtulajdonos a rendelkezésére bocsátott tájékoztatás alapján járul hozzá az abban foglalt feladatok elvégzéséhez.

Víziközmű-szolgáltató jogosult a teljesítési határidő előtti teljesítésre is, melyet a Közműtulajdonos elfogad.

Víziközmű-szolgáltató jogosult a munkavégzés során alvállalkozót igénybe venni. Az alvállalkozók igénybevételeéről Közműtulajdonost tájékoztatni köteles.

Víziközmű-szolgáltató köteles a Közműtulajdonost minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a teljesítések vonatkozásában a minőséget, az ütemterv szerinti előrehaladást, a határidők betartását gátolja, illetve veszélyezteti.

Az értesítésnek tartalmaznia kell a késedelem okát és annak várható időtartamát.

Közműtulajdonos részéről a munka jellegétől függetlenül az alábbi kapcsolattartó személy kerül meghatározására:

Név: Fodorné Beratin Anikó, vízügyi referens  
Cím: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.  
Telefonszám: 32/522-913

Felek megállapodnak, hogy, amennyiben a munka jellege vagy törvényi előírás, műszaki ellenőr bevonását megköveteli, úgy Közműtulajdonos által bevonni kívánt személyről írásban tájékoztatja Víziközmű-szolgáltatót.

4.2. Felek megállapodnak, hogy olyan okból bekövetkező késedelmes teljesítés esetén, amelyért Víziközmű-szolgáltató a Ptk. alapján felelősséggel tartozik, a Víziközmű-szolgáltató által vállalt kötbér mértéke: napi 1 %, de nem haladhatja meg az adott fejlesztés esetében irányadó nettó vállalkozói díj 10 %-át. A kötbér vetítési alapja az adott fejlesztés esetében irányadó nettó vállalkozói díj.

A kötbérfizetési kötelezettséget a Közműtulajdonos által esetlegesen megjelölt póthatáridő kitűzése nem érinti.

4.3. Víziközmű-szolgáltató a munkát I. o. minőségben köteles elvégezni. Tudomásul veszi, hogy a kivitelezés során csak érvényes alkalmassági bizonyítvánnyal rendelkező anyagokat, berendezéseket, szerkezeteket építhet be. Munkáját mindig vonatkozó szabványoknak és előírásoknak megfelelően végzi.

4.4. A munkavégzés során a kivitelezés teljes időtartama alatt a munkaterületen a balesetveszély megelőzéséről a Víziközmű-szolgáltatónak kell gondoskodnia, a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény, illetve a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény szerint.

4.5. Az elvégzett munkákat követően:

Víziközmű-szolgáltató a feladatok elvégzését követően vállalja a műszaki átadás-átvételi, valamint a felülvizsgálati eljárások megszervezését.

Közműtulajdonos a műszaki átadás-átvételi eljárás keretében tulajdonba vett, felújított eszközöket üzemeltetésre átadja a Víziközmű-szolgáltatónak, és írásban elismeri az elvégzett munka teljesítését.

Víziközmű-szolgáltató köteles gondoskodni a munkaterületen keletkező törmelék elszállításáról, illetve a munkaterület rendjének és tisztaságának folyamatos biztosításáról. A munkák átadásának időpontjára köteles a munkaterületet megtisztítani, és az ott található szemetet, felesleges anyagot, gépeket, ideiglenes létesítményeket, ill. minden szennyeződést eltávolítani, és azt a vonatkozó előírások betartásával elhelyezni.

5. Víziközmű-szolgáltató az előre nem tervezhető, üzembiztonsági okokból év közben szükségessé váló, jelen megállapodásban nem szereplő fejlesztésekről, minden esetben tájékoztatja a Közműtulajdonost. Ezen munkák értéke is a bérleti díj terhére kerül elszámolásra.

6. Az éves bérleti díj összege a Víziközmű-szolgáltató és a Közműtulajdonos között érvényben lévő üzemeltetési szerződésben rögzítetteknek megfelelően kerül meghatározásra, és elszámolásra.

7. A felújítási munkák értékét a Víziközmű-szolgáltató a munka teljesítésekor – a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően - kiszámlázza a Közműtulajdonos felé, mely számlák fizetési határideje a Víziközmű-szolgáltató által fizetendő bérleti díj számlákkal szinkronban kerül meghatározásra.

A Víziközmű-szolgáltató által elvégzett fejlesztési munkák költségeit tartalmazó számlák kiegyenlítése a bérleti díj elszámolás során a Víziközmű-szolgáltató és a Közműtulajdonos között érvényben lévő üzemeltetési szerződésben rögzítettek szerint, kompenzációval történik.

A jelen megállapodás számával ellátott számla és a teljesítési igazolás postázási címe a Megrendelő székhelye.

Salgótarján Önkormányzat és Térsége Szennyvízközmű Tulajdonközösség  
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
3100 Salgótarján Múzeum tér 1.

**8. Felek megállapodnak abban, hogy a Víziközmű-szolgáltató, a 2015. évi bérleti díj és az annak terhére elszámolt felújítás, beruházás különbözetét, a fejlesztésre fel nem használt összeget a Közműtulajdonos számlájára átutalja – az előzőekben rögzítettek figyelembevételével – a bérleti díj elszámolásakor 2016. január 31-ig.**

9. Amennyiben az előre nem tervezhető és üzembiztonsági okokból év közben szükségessé váló víziközmű fejlesztési munkák felmerülése miatt az éves bérleti díj nem fedezi a szükséges fejlesztések költségeit, úgy Felek megállapodnak a többletfejlesztési költségnek az előző években felgyülemlett és fel nem használt, vagy a 2016. évben képződő bérleti díj terhére történő elszámolásában, pénzügyi rendezésében.

10. Jelen megállapodás mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba. Eltérő időpontban történő aláírás esetén a hatálybalépés napja az utolsó aláírás napja.

11. A megállapodás módosítására csak írásban, közös megegyezéssel, a Felek egybehangzó akaratával van lehetőség, és mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba. Eltérő időpontban történő aláírás esetén a hatálybalépés napja az utolsó aláírás napja.

12. A megállapodás teljesítéséből eredő bármilyen vitás kérdést a Felek tárgyalás útján kísérik meg rendezni. Amennyiben a vitás kérdések felmerülését követő 30 napon belül a tárgyalások nem vezetnek eredményre, úgy a Felek érdekeiket bírósági úton érvényesítik és hatáskörtől függően kötik ki a Kazincbarcikai Járásbíróság, ill. Miskolci Törvényszék kizárólagos illetékességét.

13. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az ágazati szakmai jogszabályok vonatkozó rendelkezései irányadóak.

14. Jelen megállapodás a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban Kbt.) 9.§ (1) bekezdés kb) pontja értelmében nem tartozik a Kbt. hatálya alá.

Felek a jelen megállapodást kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Jelen megállapodás 6 eredeti példányban készült, melyből 4 példány Közműtulajdonost, 2 példány Víziközmű-szolgáltatót illeti meg.

Salgótarján, 2015.....

Kazincbarcika, 2015.....

.....  
Salgótarján Megyei Jogú Város  
Önkormányzata  
Dóra Ottó  
polgármester

.....  
ÉRV ZRt.  
Ritter Géza  
vezérigazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:  
Salgótarján, 2015. ....

Telek László  
irodavezető

**BÉRLETI DÍJ TERHÉRE JAVASOLT  
MUNKÁK  
2015. ÉVBEN**

**SALGÓTARJÁN ÖNKORMÁNYZAT ÉS TÉRSÉGE  
SZENNYVÍZKÖZMŰ TULAJDONKÖZÖSSÉG  
SALGÓTARJÁN**

Ssz.	A munka megnevezése	Tervezett bruttó érték (eFt)	
1	Rácsgépház épület- és durvarács gépészeti, villamos felújítása.	12 319	2015. évi bérleti díj terhére
2	Salgótarján, Fáy A. krt. 106 mellett húzódó 15 fm Ø200 szennyvízvezeték és 1db aknaműtárgy rekonstrukciója	1 524	2015. évi bérleti díj terhére
3	Salgótarján, Szerpentin úton található 300 fm Ø200 szennyvízvezeték és hozzá tartozó aknaműtárgyak rekonstrukciója	19 050	2015. évi bérleti díj terhére
4	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok	13 258	2015. évi bérleti díj terhére
5	Vagyonértékelés (Bérleti üzemeltetési szerződés 1.11 pont)	0	
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>46 151</b>	

**MÁTRASZELE**

Ssz.	A munka megnevezése	Tervezett bruttó érték (eFt)	
1	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok	673	2015. évi bérleti díj terhére
2	Vagyonértékelés (Bérleti üzemeltetési szerződés 1.11 pont)	0	
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>673</b>	

**KAZÁR**

Ssz.	A munka megnevezése	Tervezett bruttó érték (eFt)	
1.	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok	1 438	2015. évi bérleti díj terhére
2.	Vagyonértékelés (Bérleti üzemeltetési szerződés 1.11 pont)	0	
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>1 438</b>	

**VIZSLÁS**

<b>Ssz.</b>	<b>A munka megnevezése</b>	<b>Tervezett bruttó érték (eFt)</b>	
1.	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok	1 036	2015. évi bérleti díj terhére
2.	Vagyonértékelés (Bérleti üzemeltetési szerződés 1.11 pont)	0	
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>1 036</b>	

**SOMOSKŐÚJFALU**

<b>Ssz.</b>	<b>A munka megnevezése</b>	<b>Tervezett bruttó érték (eFt)</b>	
1.	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok	1 424	2015. évi bérleti díj terhére
2.	Vagyonértékelés (Bérleti üzemeltetési szerződés 1.11 pont)	0	
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>1 424</b>	

<b>TULAJDONKÖZÖSSÉG ÖSSZESEN:</b>		<b>50 722</b>	
-----------------------------------	--	---------------	--

**Salgótarján Önkormányzat és Térsége  
Szennyvízközmű Tulajdonközösség  
Salgótarján Megyei Jogú  
Város Önkormányzata  
SALGÓTARJÁN  
Múzeum tér 1.  
3100**

Iktatószám: <IKT>  
Keltezés: (kötelezően kitöltendő)  
Szervezeti egység: (kötelezően kit.)  
Ügyintéző: (opciós)  
Ügyintéző elérhetősége: (opciós)

**Tárgy:** Tájékoztatás

***Tisztelt Cím!***

Az ÉRV ZRt. és a Salgótarján Önkormányzat és Térsége Szennyvízközmű Tulajdonközössége között 2015. ... hó ... napján létrejött BBO-H-2015-99-tervezet-3 számú közműbérleti díjas megállapodás alapján jelen levelünkkel tájékoztatjuk az alábbi munka megkezdésének szándékáról:

Munka megnevezése: .....

Munka jellege: Tervezett/Nem tervezett

Ellenértéke: ....., - Ft, azaz .....(szövegesen)..... forint

Teljesítés helye: .....

Munkakezdés időpontja: .....

Munka befejezésének időpontja: .....

Jótállási idő: .....

Kapcsolattartó: Máté Csaba divízióvezető

Elérhetősége: 06-30/655-0272  
mate.csaba@ervzrt.hu

Üdvözlettel:

Aláíró1 neve  
beosztása

Aláíró2 neve  
beosztása